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Beneficiarii Centrului de îngrijiri paliative „Sf. 
Nectarie” au primit daruri de la voluntarii 
Paraclisului Catedralei Naţionale

Persoanele internate la Centrul de Îngrijiri Paliative „Sfântul Nectarie” al 
Arhiepiscopiei Bucureștilor au fost vizitaţi duminică, de ziua lor, de voluntarii de la 
Paraclisul Catedralei Naţionale.

Ziua de 1 octombrie marchează Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice.

Voluntarii au cântat pricesne închinate Maicii Domnului și le-au oferit flori și iconițe 
atât pacienților, cât şi personalului medical, întrucât 1 octombrie este şi Ziua 
Internațională a Medicului.

Adriana Căruntu, directorul Centrului de Îngrijiri Paliative „Sfântul Nectarie”, a 
lansat îndemnul de a fi alături de vârstnici.

„Centrul de Îngrijiri Paliative Sfântul Nectarie din București oferă servicii medicale 



spitalicești de îngrijire paliativă pentru beneficiarii adulți cu afecțiuni oncologice, 
dintre care 30% sunt vârstnici”.

„Cu ocazia acestei zile internaționale care stă sub semnul Acoperământului Maicii 
Domnului, îi îndemn pe toți membrii din comunitate să fie alături de cei vârstnici, la 
recunoștință pentru vârstnicii îngrijiți cu dragoste de instituțiile spitalicești, să 
revină în locurile unde au fost ajutați și să fie solidari cu pacienții, dar și cu 
personalul medical pentru a îmbunătății condițiile oferite, pentru dotarea, 
modernizarea și creșterea calității serviciilor oferite de Centrul de Îngrijiri Paliative 
Sf. Nectarie din București, Sectorul 2”.

La rândul său, Dănuț Prună, voluntar coordonator la Paraclisul Catedralei Naționale, 
a afirmat că ziua de 1 octombrie stă „sub semnul atenţiei, respectului și al 
recunoştinţei îndreptate către cei care ne sunt părinţi şi bunici”.

„Totodată, este o zi în care ne îndreptăm atenția și către personalul medical. O zi în 
care este nevoie sa recunoaștem munca și importanța contribuției medicilor în 
societate și în comunitate, în general. Să le arătăm considerația și respectul nostru 
pentru tot ceea ce au făcut și fac în continuare pentru sănătatea noastră, a tuturor. 
Să le mulțumim și să-i pretuim!”, a precizat Dănuţ Prună.

Centrul de îngrijiri paliative „Sfântul Nectarie” furnizează servicii pentru pacienţii 
adulţi cu afecţiuni oncologice în stadiu terminal, necesare creşterii calității vieții lor.
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